

Egyik kedvenc versenyén, az Iseum Rallye-n faragna hátrányából összetettben a négyszeres abszolút bajnok rallye-versenyző és navigátora, Ferencz Ramón

Kazár Miklós: „Most már előre is tud menni a Ford”

Folytatódik a magyar rallyesport bajnoki szezonja, és a hétvégén Kazár Miklós egyik kedvenc versenyén, az Iseum Rallye-n áll rajthoz. A korábbi négyszeres abszolút bajnok és navigátora, Ferencz Ramón számára egyértelmű a cél a murvás talajon rendezett viadalon: csökkenteni a hátrányukat összetettben. A siker érdekében minden fontos alkatrészt kicseréltek az autón, fékpadon állították be, valamint teszteltek is a verseny helyszínén. A Pro Racers pilótája úgy véli, látható lesz a javulásuk, hiszen a Ford immár képes előre is menni.

Eddig nem lehet elégedetlen a Pro Racers pilótája az idei eredményeivel, hiszen mind Egerben, mind pedig Miskolcon dobogóra állhatott a Magyar Rallye Bajnokság eddigi két fordulójában, és összetettben a második helyen várja a folytatást. Kazár Miklós és navigátora, Ferencz Ramón a hétvégi, Szombathely környékén rendezendő Iseum Rallye-n egyértelműen azt szeretné, ha sikerülne csökkenteni hátrányukat az élen álló kettőssel szemben. Ennek érdekében ma újfent teszteltek a kétnapos viadal helyszínén, valamint alaposan felkészítették a Ford Fiesta R5-öst az ezúttal murvás talajon rendezendő versenyre. Kazár nagyon szeret itt versenyezni, nem véletlen, hogy az elmúlt két futam közül egyet megnyert (2012), míg tavaly második lett, mert egy technikai hiba – a harmadik szakaszon 13 másodpercre leállt az autójuk – megakadályozta abban, hogy harcoljon a győzelemért. A Pro Racers duója kifejezetten örül annak, hogy az aszfaltos versenyek után ezúttal murván zajlik a viadal, és nem tartják kizártnak, hogy éppen itt térnek vissza a győztesek útjára.

Időben megérkezett minden olyan alkatrész, amit megrendeltünk, így a teszten már kipróbálhattuk és beállíthattuk az új futóművet, illetve a gátlókat. Fékpadra is feltettük a Fordot, és a helyszínén végrehajtott tesztünkön örömmel láttuk, immár előre is képes menni az R5-ös. Nagyon vártuk már, hogy murván menjünk, hiszen ez a talaj talán még jobban fekszik nekünk. Tavaly egy bosszantó technikai hiba fosztott meg bennünket a sikertől, ám most mindent megtettünk annak érdekében, hogy kizárólag rajtunk múljon a jó eredmény elérése. Fokozatosan találtunk egymásra az autóval, és abban bízunk Ramónnal, hogy végre megindulunk felfelé, és összetettben is képesek leszünk faragni a hátrányunkból.” – jelentette ki Kazár Miklós.



www.titancards.eu



Designing Energy



Bankó Kft.



STREETFITNESS



www.facebook.com/Proracers.hu



www.proracers.hu